



Следователят Цвятко Камбуров представи дебютния си роман „Реванш“

четвъртък, 14 март 2024

Авторът Цвятко Камбуров, който повече от 38 години работи като следовател в Плевен, представи в сряда вечер пред публика дебютния си роман „Реванш“. Събитието се състоя в Арт център - Плевен в Градската градина, в присъствието на близки, приятели и бивши колеги на автора. Вечерта откри Светла Тончева, уредник в галерията, която представи накратко житейския път на автора, след което предостави думата и на самия него.

„Романът „Реванш“ разказва за перипетиите на българския следовател през 90-те години на 20-и век. Книгата е писана много дълго време - повече от 10 години, в периода от 2009 до 2020 г. Благодаря на книгоиздателска къща „Труд“ за подкрепата и за това, че ми помогна да сбъдна една моя дългогодишна мечта за издаването на тази обемна и сериозна книга“, сподели пред присъстващите Цвятко Камбуров.

На близо 800 страници „Реванш“ разказва история за непримиримостта и компромисите, които понякога се налага да правим, за вечната борба между доброто и злото и за втория шанс. Историята е полуавтобиографична и представя разследването на едно убийство, като поставя акцент на психологически и социални проблеми на своето време. В историята са вплетени фрагменти от



действително провеждани разследвания и герои, които имат реални прототипи, някои живи и до днес. Корицата на книгата е дело на плевенската художничка Майя Ананиева.

Цвятко Камбуров благодари на семейството си за подкрепата и вдъхновението, на приятелите и на всички, уважили вечерта му. От името на Община Плевен на представянето на „Реванш“ присъства заместник-кметът Елина Димитрова, поздравления поднесоха още общинският съветник Петя Василева, д-р Венцислав Грозев, адвокат Христо Киновски, колеги и приятели. Представянето завърши с раздаване на десетки автографи от автора на книгата.

Романът „Реванш“ може да бъде намерен в книжарниците от веригите „Сиела“ и „Хеликон“.

Цвятко Камбуров е роден в гр. Казанлък. Завършил е право в Софийския университет през 1983 г., от 1985 г. живее в Плевен. Работи като следовател в Окръжен следствен отдел в града 38 години. Съпругата му е лекар. Цвятко Камбуров участва ежегодно със свои разкази в алманасите „Нова българска литература“ „Хумор и сатира“ и „Проза“ на издателство „Буквите“ от 2016 г. досега, както и в Коледния алманах на същото издателство за 2022 и 2023 г. През април 2022 г. издава самостоятелна книга с хумористични разкази „Смок мишкар и други невероятни истории“, а в началото на 2023 г. - втори сборник с разкази, наречен „Жена с обеци“.





